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Χαλκίδος Χρυσόστομος: Η ποιότητα της 
ιεροσύνης εμφαίνεται στη θυσιαστική διάθεση 
του Ιερέως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με λαμπρότητα και σύμφωνα με την εκκλησιαστική τάξη 
εορτάσθηκε η προσκύνηση του Τιμίο και Ζωοποιού Σταυρού 
του Κυρίου μας στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος, την Γ’ 
Κυριακή των Νηστειών, 15 Μαρτίου 2026, με επίκεντρο τον 
Ενοριακό Ι. Ν. του αγίου Νικολάου στη Χαλκίδα.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος
προσήλθε, συνοδευόμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο, 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε του Αρχιερατικού Συλλείτουργου, κατά 
το οποίο τέλεσε και την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του διακ. Παρθενίου Λέκκα.
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Στον νουθετήριο λόγο του προς τον χειροτονούμενο, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος εξήγησε ότι η ποιότητα της ιεροσύνης εμφαίνεται στη θυσιαστική 
διάθεση του Ιερέως, που καλλιεργείται από το παράδειγμα του Σταυρού. Τόνισε ότι 
ο καλός Ιερεύς ακολουθεί τον Χριστό. Δεν προηγείται Εκείνου, ούτε συμβαδίζει με 
Εκείνον και, κλείνοντας, επεσήμανε ότι έτσι ο Ιερέας, με τη θυσιαστική διάθεση 
και την υπακοή στον Χριστό, γίνεται πνευματοφόρος και δεν είναι μόνο τα χέρια 
του χρυσά, για να κρατάνε τον Θεό, αλλά όλη του η ύπαρξη, όσο φέρει, κομίζει, και 
διαδίδει τον Χριστό στους πιστούς.

Επίσης, αναγνώσθηκε η Εγκύκλιο 3104 της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος «Περί των Ιερατικών Κλήσεων» και στη λατρευτική σύναξη συμμετείχαν 
πολλοί Αναγνώστες και υποψήφιοι Κληρικοί της τοπικής μας Εκκλησίας 
προσκεκλημένοι του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, ο οποίος, προ του «Δι’ 
ευχών», ευχήθηκε στους εκκλησιασθέντες πιστούς να ενδυναμώνονται από τον 
Τίμιο Σταυρό, για τη συνέχεια της Νηστείας, ανέφερε τη μέριμνα της τοπικής μας 
Εκκλησίας υπέρ των υποψηφίων Κληρικών και επεσήμανε ότι η μέριμνα αυτή είναι 
και πρέπει να είναι έργο όλων των μελών της Εκκλησίας.

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος 
παρέθεσε τράπεζα, στο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του αγ. Νικολάου Χαλκίδος, 
στους αναγνώστες και τους υποψήφιους Κληρικούς, επικοινώνησε με όλους με 
πατρικό ενδιαφέρον, τους συνεχάρη για τις σπουδές και τις εν τη Εκκλησία 
διακονίες τους, τους διένειμε αναμνηστικό δώρο και τους ευχήθηκε καλή δύναμη 
και θέληση στην πορεία και την πρόοδό τους.

















 


















